

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ  
ΤΗ Γ.Γ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ**

**Τ**ο πρόγραμμα «Καλλικράτης», η μετεγκατάσταση της ΔΕΘ και ο Θερμαϊκός ήταν τα τρία θέματα στα οποία επικεντρώθηκαν ο πρόεδρος και τα μέλη της Διοικούσας

σήμανε ότι «όταν εμπλέκονται πολλοί σε ένα εγχείρημα δεν μπορεί να γίνει τίποτα, ο ενιαίος και ανεξάρτητος φορέας θα συγκεντρώνει όλες τις αρμοδιότητες, ενώ, σύμφωνα με την πρόταση του Επιμελητηρίου, θα εξασφαλίζει τη συναίνεση των εμπλεκομένων και θα είναι σε θέση

λων των περιοχών που πληρούσαν τις αναγκαίες προϋποθέσεις για τη χωροθέτηση του νέου εκθεσιακού κέντρου, προκρίθηκε ως καταλληλότερη η δυτική πλευρά της πόλης (πρόταση που είχε, άλλωστε, ενστερνιστεί και η σχετική γνωμοδοτική επιτροπή φορέων για το θέμα).

Ο κ. **Κονακλίδης** και τα παρευρισκόμενα μέλη της Διοικούσας επισήμαναν για ακόμη μία φορά την ανάγκη ταχείας μετεγκατάστασης της ΔΕΘ, ώστε να μη χαθεί άλλος πολύτιμος χρόνος και ευκαιρίες για την ένταξη της πόλης και της χώρας στον διεθνή εκθεσιακό χάρτη.

Τέλος, η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ παρέδωσε στην περιφερειάρχη και την πρόταση του Τμήματος για το σχέδιο «Καλλικράτης», ενώ ο πρόεδρος παρουσίασε τις βασικές συζητήσεις.

Η κα Λιονή δεσμεύτηκε να μελετήσει τις θέσεις του ΤΕΕ/ΤΚΜ και δήλωσε την πρόθεσή της για διαρκή και ουσιαστική συνεργασία.

## Πρόταση για το σχέδιο «Καλλικράτης»

στη συνάντηση με την περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, **Μαρία Λιονή**.

Με αφορμή την πρωτοβουλία που ανέλαβε η Περιφέρεια σε συνεργασία με άλλους φορείς για το Θερμαϊκό, το ΤΕΕ παρέδωσε στη Γ. Γραμματέα, την πλήρη πρόταση που είχε υποβάλει από το 2006 για τη δημιουργία ανεξάρτητου φορέα διαχείρισης του κόλπου.

Ο πρόεδρος του Τμήματος επι-

να λαμβάνει μέτρα και να επιβάλλει ποινές. Η κα Λιονή δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο δημιουργίας ενός τέτοιου φορέα και δήλωσε ότι θα ασχοληθεί με το θέμα.

Η διοίκηση του ΤΕΕ/ΤΚΜ παρέδωσε ακόμη στην περιφερειάρχη την πρόταση του τμήματος για τη μετεγκατάσταση της ΔΕΘ και την αξιοποίηση των ελεύθερων χώρων της Θεσσαλονίκης. Υπενθυμίζεται ότι μετά από μελέτη και αξιολόγηση ο-



ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ  
ΤΟΥ ΤΕΕ -  
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

**ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ**

## Συνάντηση του πρωθυπουργού με την ΟΚΕ Δωδεκανήσου

**Π**αρέμβαση εφ' όλης της ύλης σε τεχνικά και αναπτυξιακά ζητήματα έκανε ο πρόεδρος του ΤΕΕ Δωδ/σου, **Πάνος Βενέρης**, με την ιδιότητα του εκπροσώπου του ΤΕΕ Δωδ/σου, στην ΟΚΕ Δωδ/σου κατά τη διάρκεια της συνάντησης που είχε η τελευταία με τον πρωθυπουργό, **Γεώργιο Παπανδρέου**, και με μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου. Η συνάντηση έγινε παρου-

σία των τοπικών βουλευτών και πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με πρωτοβουλία του πρωθυπουργού.

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ Δωδ/σου αναφέρθηκε αναλυτικά σε όλα τα μεγάλα αναπτυξιακά έργα του νομού και για την αναγκαιότητα ολοκλήρωσής τους, για το χωροταξικό και πολεοδομικό σχεδιασμό και

την αναγκαιότητα ρύθμισης τόσο του αστικού όσο και του εξωαστικού χώρου, αλλά και για το θεσμικό πλαίσιο που το διέπει με προτάσεις για αποκέντρωση πόρων και αρμοδιοτήτων, για τις θαλάσσιες μεταφορές και το μεταφορικό ισοδύναμο, για ζητήματα πολιτισμού και προστασίας του περιβάλλοντος, για το «Σχέδιο Καλλικράτης» και τη διοικητική αναδιάρθρωση της χώρας, με έμφαση στον τεχνικό τομέα, καθώς επίσης για τα τρέχοντα ζητήματα των μηχανικών, όπως το ασφαλιστικό και φορολογικό νομοσχέδιο, για ζητήματα Παιδείας και επαγγελματικών δικαιωμάτων και για το φορέα απονομής και πιστοποίησης που πρέπει να είναι το ΤΕΕ.

Κατατέθηκε αναλυτικό πρόγραμμα για όλα τα ανωτέρω και τέθηκαν τα θεμέλια συνεργασίας για πολλά ζητήματα τόσο τεχνικού – επαγγελματικού, όσο και αναπτυξιακού περιεχομένου. ■

Επιμέλεια: **Β. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ**